

Referat til bestyrelsesmøde d. 12. april 2023 kl. 18.00 2023

Indkaldte: Bitten, Johanna, Steffen, Kim, Sten, Lene, Mai-Britt og Jens-Christian

Afbud: Mai-Britt, Sten

	Valg af ref./dir.	xx / Bitten
1	Til og fra driften Status på punkterne	Nye sager til driften: Tilgroet beboerhave, er sat i gang Resultat af markvandringen, belægningsplan er planlagt IT-udstyr til kontoret, bestilling er sendt PPV-plan er godkendt Regnskabet 2022 er godkendt El-standere er ved at være klar. Brev med voucher og info om hvordan registreringen af brugere skal ske. Forslag til fast grenaffalds område. Vi har i forvejen problemer med manglende p-pladser og vi mener ikke det er i orden at optage en p-plads til formålet. Vi vil derfor Vi vil gerne foreslå at der etableres et område med hegn for enden ved carportene (modsat lade standerne) Vi ønsker samme antal mandetimer/standart som i 2022. Vi kan se at vi dog ikke har brugt det fulde budget, derfor forventer vi, at der ferie/sygdomsvikar i afd. 29 og orden de gængse grønne områder. Beboerhusbestyreren har et ønske om at indkøbe diverse service. Det siger bestyrelsen hermed ja til.
2.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt
3.	Beboerhus	Nyt køkken og maling udskydes i hh. til PPV-plan
4.	Legeplads	Intet
5.	Indlæg til GB Nyt	Deadline i juni
6.	Nye datoer	Rep. møde den 10. juni.
7.		
8.	Evt.	